

婚期无限期延后

Selina未婚夫称,做出此决定只是不希望给女方过大压力



刚出院时的Selina

据台湾媒体报道,日前传出和Selina父亲对于婚期有不同意见的张承中,前晚无奈地对外宣布,自己和Selina的婚期正式无限期延后。此消息传出后,不少网友表示略感失望和不理解,不过张承中强调,自己迫不及待想娶Selina过门,无限期延后,只是不希望给Selina过大压力,两人感情十分稳定。



张承中

未婚夫决定婚期无限期延后

之前有报道称,Selina的未婚夫张承中曾想过婚期如期在4月1日举行,这对Selina来说是种鼓励,但由于Selina白天复健很痛苦,晚上又要遭受热痒失眠的煎熬,如果4月结婚,张承中认为这对Selina的身体和心灵压力都太大,因此前晚正式对外表示,做出婚礼延期的决定。

网友祝福两人未来会更好

Selina回家疗养后,

就传出了婚期有可能会改变的消息。而张承中宣布将无限期延迟婚期的消息后,外界难免有很多不解的声音。更有网友质疑张承中,称其言而无信,在Selina最需要帮助和支持的时候竟然退缩。不过,这样的声音毕竟是少数,大多数网友还是对两人表示祝福:“在Selina最困难的时候,张承中都天天陪在医院守候,现在推迟婚期,一定是为了让Selina更好更美丽地出现在大家面前,有个美满的婚礼。祝福他们,他们的未来一定会更好。”

男方说法不希望给Selina压力

面对舆论压力,张承中日前解释:“我和Selina延迟婚期,是两个人做的决定,这和别人无关,我们之间的感情也非常稳定。现在Selina在家休养,虽然身体已经好转起来,但要痊愈还需要一段时间,我只是不想给她太多的压力。”张承中强调,自己迫不及待地想娶Selina过门,两人感情也十分地好,无限期延迟婚期,是为女方着想。

此外,Selina的父亲也曾表示,张承中其实已经做得很好了。在Selina被烧伤后,张承中还不舍不弃地陪伴着她,十分感人。快报记者 应嘉轩 整理



Selina资料图片

好友盗用戴佩妮信用卡

据香港媒体报道,台湾艺人戴佩妮的信用卡近日遭盗用数十万元,20日凌晨,疑犯——戴佩妮事业上的伙伴,马来西亚同乡好友到其家中承认盗用一事并道歉。戴佩妮大感震惊并当场崩溃大哭。

随后,戴佩妮和经纪人及制作人一起陪对方到警局自首。该男子表情沮丧,坦承缺钱犯案,并已还钱给戴佩妮。不过,虽然戴佩妮原谅了他,但因盗窃已属犯罪,当地警方仍会依法追究。欣闻

朱孝天微博抒情引热议

近日,林熙蕾承认与男友Chris杨热恋。20日,她的前男友朱孝天在微博上放了一张和与林熙蕾交往时共养的爱犬的合照,还意有所指写道:“即使我选择了背对着所有的人,你也不会离我而去,因为你单纯的世界里没有背叛……”这段文字,让很多粉丝觉得偶像话中有话,似在抱怨遭背叛,不少人还安慰他不要伤心。

对此,经纪人表示朱孝天这段文字并没针对任何事,只是单纯对爱犬说话。颖颖

小S老公撞柱子头破血流

小S老公许雅钧(Mike)2月19日在微博上上传了一张头破血流的“恐怖”照。网友对照片感到不可思议,质疑他撞的是柱子还是狼牙棒。对于质疑声浪,Mike说:“是真的,走路撞到柱子,真不可思议。”而小S也替老公澄清说:“他是不小心撞到,照片看起来很严重,但本人还好。”小S并不改幽默说:“真的不是我打的!”新快

7天矫正畸形牙、难看牙

做个“靓龄丽人”

技术前沿

受全球推崇的数字3D智能美牙技术

数字3D智能美牙技术是目前国际口腔界正大力倡导推广的口腔修复新技术,该项技术集牙齿矫正、修复、美容于一体,彻底颠覆了传统齿科技术。

姜主任特别强调,数字3D智能美牙技术的应用,实现了以最小的牙齿损伤来最大程度地恢复牙齿美观效果,有效避免细菌造成的快速龋齿,比传统烤瓷牙更坚固,其最新科技的粘贴技术能够做到终生不脱落。而且,只需短短7天时间,来院两次就可轻松拥有一口靓牙。方便快捷,大大提高美牙效率。

另据姜主任介绍,适合采用数字3D智能

美牙技术做美齿冠的人主要有以下几种:一是牙齿缺失而且缺失的较少,邻牙健康没有炎症或虽有但经治疗已得到控制,经医生检查后可进行牙冠修复;二是颜色或形态不佳的牙齿如四环素牙、锥形牙;三是牙列不齐又不宜做矫正畸形治疗的患者,可考虑做美齿冠修复;四是因外伤折段的牙齿或残留的牙根,如牙根有足够的长度,牙周情况又较好时,经过完善的根管治疗,可进行美齿冠修复;五是因龋齿等原因导致牙齿缺损较大、牙齿变色,可通过美齿冠恢复美观及功能。

就医指导

接受牙齿矫正 并非越贵越好

在访问结束前,姜主任强调:由于口腔矫正技术的成熟应用,使无数有牙齿畸形的朋友因此而受益。然而,需要提醒大家的是,在选择做牙齿矫正的时候,并非真的是价格越贵越好。近年来的口腔医疗发展迅猛,不同的口腔专业医疗机构在价格层面上差异很大,同样的

医疗服务可能在价格上相差好几倍,建议有需要的朋友务必重视价值消费而非价格消费。姜主任说,最近一段时间在他这里做治疗的不少患者中,有相当一部分是去了好几家才最终选择他这边的,也让他看到了人们对于消费的理性确实在提高。

口腔疾病是威胁人们身体健康的重要公共卫生问题。随着我国经济的高速发展,人民生活水平日益提高,口腔卫生问题越来越突出。第三次全国口腔健康流行病学调查结果显示,我国龋齿患病率分别高达88.1%和98.4%,牙周健康率分别为14.5%和14.1%。近日,中国护牙网发出呼吁,倡议专业口腔医疗机构应面向全社会开展口腔健康宣教,以最大的努力去推动全民口腔健康事业,现向社会平价推广数字3D智能美牙大型优惠活动。及此,南京九龙口腔医学研究院做出了积极响应,于2011年2月22日在南京全面启动“美牙护齿送健康·免费义诊”活动,为南京市民献上一份真情的关爱。

- 活动主办:中国护牙网
- 活动承办:南京九龙口腔医学研究院
- 活动时间:2011年2月22日至2011年3月28日
- 活动内容:1、免费口腔全面检查; 2、免专家挂号费; 节假日不休
- 3、免为畸形牙设计矫正方案; 4、免费拍摄牙根X光片
- 5、活动期间均可享受VIP会员折扣;
- 6、免费领取100元现金券; 7、免费领取精美礼品一份; 医保定点单位

免费会诊

护牙健齿 送健康

南京九龙口腔医学研究院
Nanjing Jiulong Oral Medicine Research Institute

中国护牙网江苏指定口腔医疗机构
医保定点 | 百姓平价美牙护齿首选品牌

百姓信赖 牙科品牌

中国护牙网临床技术合作与项目推广单位

前沿技术推荐
数字3D智能美牙新技术

国际明星首选的数字3D智能美牙新技术是目前国际口腔界正大力倡导推广的口腔修复新技术,该项技术集牙齿矫正、修复、美容于一体,彻底颠覆了传统齿科技术。科学快速解决畸形牙、难看牙。

适用范围

数字3D智能美牙技术治疗龋齿、牙列不齐、牙缝过大、畸形牙、四环素牙、氟斑牙、变色牙、黄黑牙、牙齿缺失、中老年假牙、龅齿、智齿、牙结石等,还您一口健康、整齐、洁白、永久靓丽的牙齿。

友情提醒 2月22日至3月5日全国著名牙科专家姜主任、姜主任亲临现场为您免费设计各种牙齿治疗方案。

美牙热线: 025-52207361 官方网站: www.huya120.com
医院地址: 升州路仙鹤街96号
乘车路线: 市内乘35、45、43、62、128路公交车均到仙鹤桥站下。